

LTspice で解析 CMOS 回路入門

訂正とお詫び

■p.30 Column 2.A

誤 S : 断面積 (mm^2)

正 S : 断面積 (m^2)

■p.38 表 2.2

誤 単位: $\text{m}^2 \text{sec} \cdot \text{V}$

正 単位: $\text{m}^2 / (\text{sec} \cdot \text{V})$

■p.38 の上から 9 行目

■p.62 の上から 6 行目

誤 1Vm

正 1V/m

お詫びして、訂正致します。